

劳动托起伊滨梦

近年来,全区广大工人、农民、知识分子和各行各业的劳动者在区党工委、管委会的领导下,以开发建设为主线,以项目建设为重点,团结拼搏,锐意进取,为促进我区经济持续、快速、健康发展做出了突出贡献,涌现出了一大批成绩显著、贡献突出的先进模范人物。经单位推荐、民主评议,五一国际劳动节前夕,卫宗锁等10名同志被评为劳动模范,这是我区首届区级劳动模范,希望广大干部职工向劳动模范学习,以强烈的责任心和使命感,奋发图强,扎实工作,用劳动托起伊滨梦。



卫宗锁
河南省正大办公机具有限公司生产车间焊接成装工段工段长。他兢兢业业,尽心尽责,为确保产品质量,提高服务,他大胆管理,敢于担责,不怕得罪人,严格落实各项规章制度。在他的管理下,班组产品质量和效率日益提高,展示了公司良好对外形象。他视学习为“第二工作”,为提升自我,提高个人素质,虚心向其他党员学习,发挥党员先锋模范作用,积极开展各项活动,做职工的带头人。工作中,他严格要求职工,赏罚分明,奖励勤快;生活上,他和工友们打成一片,谁有困难他都伸手帮一把,工友有事都愿意找他帮忙。



全国亮
区国土分局科员。作为我区征地拆迁一线职工,他坚持以身作则,积极发挥模范带头作用。在拆迁工作紧张、任务重、难度大的情况下,为确保工作进度,他放弃休息时间,带领科室同志加班加点,经常工作到深夜。他强化服务,全力保障项目用地需求。严格按照征地程序,依法实施土地征收,完成中信三期、中兴产业园等16个市、区重点项目的土地征收工作;严格落实耕地工作,共完成麦达斯商住用地、伊河东湖项目等36个项目耕地工作,保证了区重点工程顺利开展。由于工作突出,他连续三年荣获区“建设先进工作者”称号。



王丽娜
寇店镇第一初级中学化学教师,区教育中心教研室兼职教研员。从教22年来,她一直坚守在初三毕业班讲台上,优异的教育教学成绩赢得了师生和家长的认可。她撰写的教育教研随笔、论文在《河南教育》《教育时报》等刊物上发表,并获省市级奖励。她成立“王丽娜名师工作室”,影响和带动身边的青年教师,发挥工作室的辐射带动作用,为我区青年教师的成长提供了交流研讨的平台。8名工作室成员在她的带动下,教育科研成果多次获省市级奖励。王丽娜先后获得“河南省骨干教师”“河南省学术带头人”“洛阳市名师”“洛阳市中小幼儿园教育专家”等称号。



李金海
李村镇卫生院院长。他注重医院规范化建设。自2002年以来,累计改扩建用房面积2000余平方米,先后建设了达标的消毒供应室、外科手术室、妇产科产房等多个科室,并对专业性强的五官科、口腔科等科室进行了合理改建。他注重技术人才队伍建设,积极与洛阳市各大医院沟通联系,聘请洛阳市内内科、外科、妇产科等科室的学科带头人,定期到卫生院开展专题讲座,为本院的临床医师和辖区乡村医生提供学习交流机会。他注重信息化建设,和专业系统工程师共同探索研究信息化管理建设。经过多年努力,该镇卫生院先后实现了电子划价、收费系统,并率先在辖区内实行电子化病历管理。



刘昆
区交巡大队负责人。2008年,汶川大地震期间,得知上级组织交通民警赴四川江油协助开展抗震救灾消息后,他第一个报名,并带领14名同志奔赴江油灾区重建第一线,全身心扑在灾后重建交通安全保障工作中。2011年8月,伊滨交巡大队成立之初,他调任我区。在底子薄、人员少、基础条件差的情况下,他带领大家改善办公条件。他跑遍辖区每条道路,合理确定重点路段、重点车辆和重点时段,将大队有限的精力科学部署在各个主干道上。他积极向上级协调,购置警用科技设备,用科技手段弥补了大队人员不足的困难。由于工作出色,他先后荣获“河南省优秀人民警察”“洛阳市五四青年奖章”,荣立“洛阳市公安局个人三等功”,获得“洛阳市公安局嘉奖”“洛阳市交警支队先进个人”等称号。



任新宝
洛阳市格蕾特办公机具有限公司总经理。在车间管理工作中,他团结员工,积极和员工沟通,善于发现员工的闪光点,为每个员工提供充足的自我展示平台;率先导入全员学习机制,经常聘请专家到企业讲课,培养员工学习氛围,并常年聘请高校老师担任企业管理顾问;完善企业各项规章制度与工作流程,用制度管企业,用制度做产品,严格按照ISO9000认证指导企业管理。2014年,他在公司举办了道德大讲堂、阿米巴管理培训学习、职工技能比武、职工运动会等各类大型集体活动15次,丰富了职工的精神文化生活。同时,他还积极投入公益事业,连续五年被评为“捐资助教先进个人”。



邢现安
区规划建设局建设二科科长。作为我区福民工程安置小区建设推进指挥部的工作人员,邢现安竭力服务我区安置小区建设工作。他积极牵头,组织各安置小区指挥部准备资料,办理各项建设手续,协调相关部门加快审批流程,保证我区安置小区工作的有序推进;督促各安置小区按要求配备安全员和质量员,建立安全隐患和质量问题周排查制度和整改台账,落实安全生产资金,推进小区安全生产标准化建设。他积极协调解决房地产项目建设过程中遇到的问题;督促施工单位落实主体责任,努力解决农民工工资问题,减少劳务纠纷和农民工上访。两年来,他协调解决拖欠工资信访案件47起,达成解决方案6起,协调解决拖欠农民工工资730万元。



张建西
区信访办科员。作为一名信访工作人员,他始终坚持学习相关政策、法律法规,并针对信访工作中的新问题、新形势,积极探索研究,及时向有关部门提出意见和建议。从事信访工作三年来,他每年接待来访群众数百至千余人,每天少则三四起,多则十余起,大多数来访者都是带着怨气而来,但他在接待中,对每位来访群众都热情接待,认真听取群众反映的问题,把群众当亲人,把群众的事当作自己的家事,对群众的合理诉求,督促相关部门予以解决;对信访人提出的不合理诉求,坚持原则,讲政策、讲道理,做好群众思想工作,让来访群众心服口服。在他的辛勤努力下,成功化解多起信访案件,保证了我区大局稳定。



尚德峰
中信重工技改装备部中级工程师。自2011年进驻伊滨区项目以来,他始终奋战在工地一线,为项目施工创造条件,有力推动了该公司伊滨上市募投项目建设。工作中,他加强工程技术管理与协调,积极与设计单位、施工方及监理单位沟通交流,及早化解各类技术问题;严把工程建设质量关,组建了全过程、全方位、多层次的质量控制体系;加强安全教育、安全监管及隐患排查整改,确保项目安全顺利进行。项目开工建设以来,未发生一起安全责任事故。自2012年以来,其所在项目部,年年获得“洛阳市重点项目建设先进单位”“洛阳市城乡一体化示范区先进单位”“伊滨区综合治理和平安建设先进单位”“模范班组”等荣誉。



周文斌
区公安分局巡防中队副队长。在庞村派出所工作期间,在确保自己职责范围内的所有案件顺利办结的同时,他积极协助当地党委政府相关部门解决在土地流转、拆迁安置中的棘手问题。调入巡防中队工作后,在正常开展巡防工作的情况下,他坚持“防打并举”,依法打击了一批涉毒和盗窃人员。在干好公安业务的同时,他对我区重点工程项目保驾护航,遇到阻工、扰工情况,他第一时间赶赴现场,控制事态发展;工地发放农民工工资,他带人护送钱款,维护发放秩序。他经常牺牲个人休息时间,加班加点,上门为群众解释政策,并依法严厉打击恶意破坏重点工程建设行为。由于工作出色,他连续三年被评为“洛阳市优秀公务员”“伊滨公安分局先进个人”“伊滨区先进个人”等。

大家眼中你们最美

4月份各村(社区)上访情况



王月申——欠了20年的账,终于还完了



宋富有——陪老伴说说话,晒晒太阳

4月27日晚,2014年度“最美洛阳人”颁奖晚会在航空城俱乐部举行,诸葛镇西棘针社区居民宋富有、道湛社区居民王月申入选“最美洛阳人”。
4月30日,2015年4月份“中国好人榜”揭晓,庞村镇军屯村村民何治乐荣登孝老爱亲好人榜。



何治乐——不离不弃,连续多年照顾病妻

我为正能量代言 做最美伊滨人

单位	村(社区)	单位	村(社区)	单位	村(社区)	单位	村(社区)
诸葛镇	西白塔▲	李村镇	南寨▲	庞村镇	草店▲	庞村镇	西马庄▲
	康庄△		武屯▲		窑沟▲		后石窑▲
	谭翟▲		西李▲		彭店寨▲		大郎庙▲
	王府△		提庄▲		彭店村▲		东马庄▲
	方楼▲		上庄▲		白草坡▲		寇店△
	东棘针△		下庄▲		辛庄▲		五龙▲
	西棘针△		东柿园▲		大庄▲		杨裴屯▲
	司马△		西柿园▲		赵屯▲		常村▲
	西马村▲		石窑▲		门庄▲		沙沟▲
	杨堂▲		袁付▲		掘山村▲		封沟▲
	刘井△		新民▲		军屯村▲		刘李▲
	梁村△		杨湾▲		九贤▲		杜寨△
	道湛△		东白塔▲		关庄▲		二教塔▲
	诸葛△		申明▲		东大郎▲		水泉▲
	西韩▲		油起▲		朱圪塔▲		马寨▲
刘窑▲	偏桥▲	佃庄▲	西朱▲				
苏沟▲	袁沟▲	河头△	东朱△				
下徐马▲	魏村▲	碑楼▲	朱窑▲				
上徐马▲	陈沟▲	倪庄▲	舜帝庙▲				
西山张▲	雷村△	西大郎▲	李家寨▲				
潘沟▲	老井▲	东石桥▲	大王▲				
刘沟▲	耿沟▲	酒务▲	韩寨▲				
杨沟▲	南宋▲	牛王庙▲	干村△				
李东▲	东宋▲	黄庄▲	李家村▲				
李西▲	苇园▲	王圪塔▲	孙窑▲				
李南▲	庞村▲	相公庄△					
李北△	东庞村△	西石桥△					

注:4月份零上访村(社区)为87个,占所有行政村(社区)的82%,与3月份相比上升1个百分点。标注“▲”的表示4月份为零上访村(社区),标注“△”的表示4月份为非零上访村(社区)。